

Zamawiający:
GMINA GÓRNO
reprezentowany przez pełnomocnika:
STBU BROKERZY UBEZPIECZENIOWI SP. Z O.O.

Sopot, dnia 03.03.2025 r.

**Wykonawcy ubiegający się o udzielenie
zamówienia publicznego**

Nr referencyjny:
STBU/ZP/FJ/1/II/2025
Tytuł postępowania:

*Usługi ubezpieczenia na rzecz Gminy Górno oraz podległych jednostek organizacyjnych
w zakresie ubezpieczeń majątkowych i odpowiedzialności cywilnej.*

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz.U. z 2024 r., poz. 1320 ze zm.) zwanej dalej „ustawą PZP”, udostępnia poniżej treść zapytań do SWZ wraz wyjaśnieniami.

1. Załącznik nr 2 do SWZ Wzór umowy §8 ZMIANA UMOWY

- proszę o potwierdzenie, że zmiany umowy a w szczególności polegające na pojawieniu się nowego ryzyka, zmianie ryzyka ubezpieczeniowego, zmianie rodzaju prowadzonej działalności, odnowienia lub zmiany limitów odpowiedzialności, odnowienia limitów w systemie na pierwsze ryzyko, zmianie zakresu udzielanej ochrony ubezpieczeniowej, rozszerzenie zakresu odpowiedzialności, pojawienie się nowego wcześniej nieznanego przedmiotu ubezpieczenia, zmianie sumy ubezpieczenia wynikłej np. z przeszacowania wartości itp. wymagają zgody zarówno Zamawiającego jak i Wykonawcy.

Zmiana umowy powinna zostać dokonana w formie pisemnej postaci aneksu pod rygorem nieważności.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza zgodnie z §8 ust. 3 wzoru umowy.

2. Klauzula automatycznego pokrycia (dla ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk oraz sprzętu elektronicznego) -

- proszę o potwierdzenie, że przyjęcie odpowiedzialności Wykonawcy (Ubezpieczyciela) za mienie ponad limit określony w klauzuli wymaga jego zgody (Wykonawcy). Wykonawca wyjaśnia, że chce znać górną granicę odpowiedzialności składając ofertę.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza.

3. Automatyczne pokrycie nowych lokalizacji

- proszę o wprowadzenie limitu odpowiedzialności maksymalnie 1.000.000 zł. na nową lokalizację

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

4. Klauzula oddziaływania

- proszę o usunięcie w całości. Zdarzenia objęte ochroną ubezpieczeniową mają mieć charakter nagły, nieprzewidziany i niezależny od woli Ubezpieczonego. Opisane w treści klauzuli zdarzenia nie mają takiego charakteru, a więc nie powinny być udzielana ochrona ubezpieczeniowa w opisanym zakresie.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

5. Zestawienie sum ubezpieczenia Gmina Górno

mienie niskocenne (w tym umorzone i poza ewidencją) (zgodnie z OPZ)
500 000,00 zł

Pierwsze ryzyko / WO 2

- proszę usunięcie pozycji, wyrażenie „mienie poza ewidencją”. Wykonawca zwraca uwagę, że nie może lub nie chce przyjmować do ochrony ubezpieczeniowej mienia co do którego nieznany jest jego rodzaj, wartość, co to jest za mienie i gdzie się znajduje? Jak ma wyglądać likwidacja ewentualnej szkody dla tej kategorii mienia?

Zamiennie Wykonawca proponuje dla kategorii mienia „mienie poza ewidencją” wprowadzenie niewielkiego limitu odpowiedzialności w wysokości 20.000 zł. na jedno i wszystkie zdarzenia.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę i wprowadza limit odpowiedzialności 20.000 zł na jedno i wszystkie zdarzenia dla „mienia poza ewidencją”. Intencją Zamawiającego było włączenie mienia, które jest w jego posiadaniu, ale zostało jednorazowo umorzone i nie znajduje się księgach.

6. Proszę o potwierdzenie, że gdziekolwiek mowa jest o limitach, podlimitach, limitach odpowiedzialności to są to limity odpowiedzialności na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza.

7. Proszę o potwierdzenie, że gdziekolwiek mowa jest o kosztach lub wydatkach to są to koszty lub wydatki udokumentowane i uzasadnione.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza.

8. Proszę o potwierdzenie, że wszelkie zdarzenia objęte ochroną ubezpieczeniową (dotyczy wszystkich rodzajów ubezpieczeń) muszą mieć charakter nagły, niespodziewany i niezależny od woli Ubezpieczającego.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza.

9. Proszę o potwierdzenie, że zastosowanie będą miały limity odpowiedzialności określone w SWZ, OPZ i tylko te limity odpowiedzialności, niezależnie czy OWU Wykonawcy nie limitują ryzyk określonych w SWZ, OPZ.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza.

Część nr I

UBEZPIECZENIE MIENIA OD WSZYSTKICH RYZYK

Pytanie nr 10

Prosimy o obniżenie limitu na ryzyko powodzi i podtopień do wysokości 2 000 000,00 PLN.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Niniejsze odpowiedzi na pytania stanowią integralną część SWZ od dnia ich zamieszczenia. Zamawiający informuje, że udzielenie niniejszych odpowiedzi nie wpływa na termin składania ofert, który nie ulega zmianie.